

Παράρτημα Γ

Δηλώσεις Συμβούλου EN.A. για την αιτούσα εταιρεία

Ο/Η του Συμβούλου EN.A της εταιρείας, εξουσιοδοτημένος/η για αυτή τη δήλωση, βεβαιώνω για λογαριασμό του Συμβούλου EN.A. ότι :

ΤΜΗΜΑ Α :

Μετά από προσεκτική εξέταση όλων των σχετικών στοιχείων και λαμβάνοντας υπόψη τους Κανόνες Λειτουργίας της EN.A. και ιδίως τις υποχρεώσεις του Συμβούλου EN.A, δηλώνουμε ότι πληρούνται όλες οι προϋποθέσεις που αναφέρονται στην εταιρεία και τον Σύμβουλο EN.A.

Ειδικότερα δηλώνουμε ότι :

α) έχουμε λάβει γνώση των Κανόνων Λειτουργίας (και κάθε σχετικής απόφασης, εγγράφου ή εντύπου) της EN.A. τους οποίους αποδεχόμαστε πλήρως και ανεπιφύλακτα ως ρυθμίζοντες το πλαίσιο λειτουργίας της EN.A. και των συμμετεχόντων σε αυτή, και με τους οποίους προσδιορίζονται ρητώς ή σιωπηρώς οι υποχρεώσεις μας έναντι της εκδότριας εταιρείας των Κινητών Αξιών και του Χ.Α.

β) Θα συμμορφωνόμαστε με τους όρους και υποχρεώσεις που απορρέουν από τη συμμετοχή μας στην EN.A., την εφαρμογή των Κανόνων Λειτουργίας της και κάθε όρο ή υποχρέωση που απορρέει από αυτούς ή μας επιβάλλεται από το Χ.Α., για την ομαλή λειτουργία της EN.A. και την προστασία των επενδυτών.

γ) Θα παρέχουμε στην εταιρεία συμβουλές και κατευθύνσεις και κάθε συνδρομή η οποία προκύπτει ή απορρέει ως υποχρέωσή μας από τους εφαρμοζόμενους κανόνες ή μας επιβάλλεται από το Χ.Α., προκειμένου αυτή να συμμορφώνεται με τις αρχικές, κατά την ένταξη, και συνεχείς υποχρεώσεις της. Διαθέτουμε και θα διατηρούμε σε κάθε περίπτωση, α) επαρκές και κατάλληλο προσωπικό και β) συμφωνίες με την αιτούσα ή / και διαδικασίες, που διασφαλίζουν τη συμμόρφωση με τους παραπάνω κανόνες.

δ) Θα παρέχουμε στο Χ.Α. ή στην εποπτεύουσα του Χ.Α. αρχή (Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς) κάθε δυνατή συνδρομή και πληροφορία που ενδεχομένως μας ζητηθεί στο πλαίσιο άσκησης των αρμοδιοτήτων τους.

ε) έχουμε λάβει γνώση και συμφωνούμε με το περιεχόμενο του Ενημερωτικού/ Πληροφοριακού Δελτίου ή Πληροφοριακού Εγγράφου που καθίσταται διαθέσιμο στο επενδυτικό κοινό, το οποίο είναι σύμφωνο με τη σχετική απόφαση του Χ.Α. και βεβαιώνουμε υπεύθυνα ότι, αφού λάβαμε κάθε εύλογο μέτρο για το σκοπό αυτό, οι πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό είναι, καθόσον γνωρίζουμε, αληθείς και δεν υπάρχουν παραλείψεις που να αλλοιώνουν το περιεχόμενό του.

στ) πληρούνται οι προϋποθέσεις ένταξης των Κινητών Αξιών στην EN.A.

ΤΜΗΜΑ Β :

Μετά από προσεκτική εξέταση όλων των στοιχείων και πληροφοριών, βεβαιώνεται ότι :

α) η εταιρεία και οι κινητές αξίες της είναι κατάλληλες για διαπραγμάτευση στην ΕΝ.Α., σύμφωνα με τις προϋποθέσεις των Κανόνων Λειτουργίας της,

β) έχουμε επισημάνει στο Δ.Σ. της εταιρείας τις ευθύνες και υποχρεώσεις που απορρέουν από τη συμμετοχή στην ΕΝ.Α. και από τους Κανόνες Λειτουργίας της, προκειμένου τα υπόχρεα πρόσωπα να συμμορφώνονται με αυτές, σε συνεχή βάση.

Υπογραφή	Ημερομηνία
Όνομα και στοιχεία επικοινωνίας του Συμβούλου ΕΝ.Α.	